
Kommissorier for udvalg 2011 

Følgende udvalg blev nedsat til generalforsamlingen 2011: 

 1. Grebudvalg (KB, Tommy, David, Gustav)  

 2. Turudvalg (Gustav, William og Marjo) 

 3. Konkurrenceudvalg (Casper, Henrik, Ulrik, Bjarke og Mie) 

 4. Fest- og arrangementsudvalg (Marjo +) 

 5. Ny væg-udvalg (Henrik, KB, William, Thomas og David) 

Følgende udvalg kunne ikke oprettes: 

 6. Styrketræningsudvalg  

 7. Ordensudvalg  

 

1. Grebudvalg 

Arbejdsområde  
Udvalgets arbejdsområde er indkøb af greb til PLØKS, Skovlunde Klatreklub, herunder at forhøre sig om 
greb-ønsker blandt klubbens medlemmer, særligt blandt rutebyggere. Det er også udvalgets opgave at 
sortere greb fra, som må opsættes på den udendørs bouldervæg.  
 
Udvalget  
Udvalget nedsættes for et år af gangen af bestyrelsen umiddelbart efter generalforsamlingen. 
Udvalget bør bestå af mindst 2 medlemmer og kan supplere sig selv hvis det skønnes nødvendigt.  
Hvis udvalget supplerer sig selv skal dette aftales med bestyrelsen.  
 
Økonomi  
Udvalget må indkøbe greb inden for den beløbsramme, der er afsat i budgettet. Alle indkøb skal 
dokumenteres med originale kvitteringer (ved indkøb via udlæg) eller gå via klubbens kasserer. Alle indkøb 
skal være afsluttet inden udgangen af kalenderåret.  
 
Arbejdsgang  
Udvalget skal forhøre sig om greb-ønsker blandt klubbens medlemmer, finde egnede greb og indkøbe dem. 
Det forventes, at der indkøbes greb, så klubbens udvalg af greb er varieret, så der er mulighed for at bygge 
ruter og problemer af meget forskellig karaktér. 
 
 

2. Turudvalg 
 
Arbejdsområde 
Udvalgets opgave vil være at arrangere én eller gerne flere kortere eller længere ture til nogle af vore 
’nære’ klatredestinationer. Det kan oplagt være ture til klipper i Sverige, Norge eller Tyskland og til 
klatrevægge og -skulpturer i såvel København som andre steder i ind- og udland. Turene skal rette sig mod 
klubbens medlemmer bredt og det må være et formål at få så mange, og gerne nye, medlemmer som 
muligt med. Derfor forventes det, at ture meldes bredt ud – fx via forum eller opslag i klubben – min. 14 
dage før en tur forventes afholdt. 



 
Økonomi 
Udvalget kan disponere over det i klubbens budget fastsatte beløb til udgifter til turene. Pengene kan 
bruges til transportudgifter, mad og til at betale for adgang til klatrefaciliteter for dem, der deltager i 
turene (for at udgifterne kan refunderes, er det et krav, at der afleveres kvittering til PLØKS’ kasserer). 
Udgifterne skal stå i et rimeligt forhold til omfanget af turaktiviteten (med andre ord kan alle pengene ikke 
bruges på fx en middag for fire deltagere, der er taget til Kastelsbroen en eftermiddag). Det forventes, at 
udvalget også opkræver, disponerer over og vil være i stand til at redegøre for størrelsen og anvendelsen af 
egenbetaling fra deltagerne. 
Udvalget skal desuden undersøge muligheder for støtte fra Dansk Klatreforbund til de ture, det måtte 
afholde, og, hvis der er mulighed for støtte, lave ansøgninger, der sendes via PLØKS’ kasserer. 
 

3. Konkurrenceudvalg 

 

Arbejdsområde  

Udvalgets arbejdsområde er planlægning og gennemførsel af konkurrencer i PLØKS, Skovlunde Klatreklub.  

 

Udvalget  

Udvalget nedsættes for et år af gangen af bestyrelsen umiddelbart efter generalforsamlingen. 

Udvalget bør bestå af mindst 4 medlemmer og kan supplere sig selv, hvis dette skønnes nødvendigt.  

Hvis udvalget supplerer sig selv skal dette fremgå af et møde referat. Hvis et medlem af udvalget ikke 

længere ønsker at være i udvalget, skal dette fremgå af et møde referat.        

 

Økonomi  

Udvalget har ingen økonomisk kompetence, og kan som følge heraf ikke disponere økonomisk uden 

bestyrelsens godkendelse. 

Normale konkurrencer skal bære sig selv økonomisk. 

 

Arbejdsgang  

Udvalget skal planlægge og gennemføre konkurrencer i klubregi. 

Officielle konkurrencer skal godkendes af bestyrelsen før de annonceres.  

Det er ønskeligt at der afholdes mindst 1 årlig konkurrence, der enten kan være offentlig (resten af 

forbundet inviteret) eller helt lokale.  

Dersom klubben som helhed (bestyrelsen) har lovet at afholde officielle forbundskonkurrencer er dette 

også en af udvalgets opgaver.  

 

4. Fest- og arrangementsudvalg 

 

Arbejdsområde  

Udvalgets arbejdsområde er at stå for sociale arrangementer af en type, der kan komme en stor del af 

klubbens medlemmer til gode. Arrangementerne skal først og fremmest være rettet mod klubbens 

medlemmer, men kan også omfatte ikke-medlemmer.  

 

Udvalget  

Udvalget nedsættes for et år af gangen af bestyrelsen umiddelbart efter generalforsamlingen. 



Udvalget bør bestå af mindst 2 medlemmer og kan supplere sig selv hvis det skønnes nødvendigt.  

Hvis udvalget supplerer sig selv skal dette aftales med bestyrelsen.  

 

Økonomi  

Udvalget må indkøbe og afholde udgifter til sociale arrangementer, der kan komme en stor del af klubbens 

medlemmer til gode, indenfor den beløbsramme, der er afsat i budgettet. Alle indkøb skal dokumenteres 

med originale kvitteringer (ved indkøb via udlæg) eller gå via klubbens kasserer. Alle indkøb skal være 

afsluttet inden udgangen af kalenderåret. 

Der kan desuden opkræves egenbetaling fra deltagere i arrangementerne, hvis det skønnes 

ønskværdigt/nødvendigt. Det forventes, at udvalget også opkræver, disponerer over og vil være i stand til 

at redegøre for størrelsen og anvendelsen af evt. egenbetaling fra deltagerne. Der kan differentieres i 

størrelsen af egenbetaling mellem medlemmer og ikke-medlemmer.  

Udgifterne skal stå i et rimeligt forhold til arrangements art og forventede medlemsdeltagelse. 

Udvalgets medlemmer er ansvarlige for, at udgifter og indtægter stemmer overens, samt for 

dokumentation af udgifterne, selvom dele af gennemførslen måtte blive uddelegeret til andre medlemmer 

af klubben.  

 

Arbejdsgang  

Udvalget skal iværksætte og være tovholder for sociale arrangementer af en type, der kan komme en stor 

del af klubbens medlemmer til gode, men ikke nødvendigvis være ansvarlig for hele gennemførslen af 

arrangementerne. 

Arrangementer skal annonceres på klubbens hjemmeside, samt evt. på opslag i klubben, mindst to uger i 

forvejen. Ofte vil det dog være hensigtsmæssigt at annoncere arrangementer længere tid i forvejen. 

Udvalget kan kræve forhåndstilmelding som en forudsætning for deltagelse i arrangementer. 

Bestyrelsen har flg. ønsker/forslag til arrangementer i 2011: Julefrokost, sommerfest,  klatreforedrag, video 

aften(er) . 

 

5. Ny væg udvalg 

 

Udvalget er nedsat med henblik på at fremkomme med et forslag til etablering af væg, der lukker hullet 

uden væg mellem det nye overhæng og tårnet. Udvalget har desuden til formål at gentænke løsningen af 

væg mellem tårn og det nye overhæng mhp. ombygning.  

Der udarbejdes et forslag, som kan fremlægges på generalforsamlingen 2012. Forslaget bør indeholde en 

detaljeret beskrivelse af den foreslåede løsning samt et prisoverslag/budget. Forslaget bør være 

bestyrelsen i hænde ca. 1. måned forud for generalforsamlingen. 

 

6. Styrketræningsudvalg 

 

Arbejdsområde  

Udvalgets arbejdsområde er indkøb, vedligehold og organisering af styrketræningsudstyr, samt hvad der 

måtte være nødvendigt for at holde styr på dette, til PLØKS, Skovlunde Klatreklub, herunder at forhøre sig 

om ønsker til styrketræningsudstyr blandt klubbens medlemmer.  

 



Udvalget  

Udvalget nedsættes for et år af gangen af bestyrelsen umiddelbart efter generalforsamlingen. 

Udvalget bør bestå af mindst 2 medlemmer og kan supplere sig selv hvis det skønnes nødvendigt.  

Hvis udvalget supplerer sig selv skal dette aftales med bestyrelsen.  

 

Økonomi  

Udvalget må indkøbe styrketræningsudstyr indenfor den beløbsramme, der er afsat i budgettet. Alle indkøb 

skal dokumenteres med originale kvitteringer (ved indkøb via udlæg) eller gå via klubbens kasserer. Alle 

indkøb skal være afsluttet inden udgangen af kalenderåret.  

 

Arbejdsgang  

Udvalget skal forhøre sig om ønsker til styrketræningsudstyr blandt klubbens medlemmer (via 

hjemmesiden og/eller klart synlige opslag i klubben), finde egnet udstyr og indkøbe det.  

Lånes udstyr af medlemmer af klubben er det udvalgets opgave, at der laves en skriftlig aftale mellem 

PLØKS og udlåner, der præciserer vilkårene for lån og evt. erstatningspligt, hvis udstyret går i stykker eller 

bliver stjålet fra klubben. 

 

7. Ordensudvalg 

 

Arbejdsområde 

Efter vi har fået lavet en del ændringer i klubben og denne er blevet forbedret på mange områder, er det på 

tide, at vi får lavet lidt regler omkring, hvordan vi hver især kan gøre noget for at holde lidt orden og 

renlighed i klubben. 

Bestyrelsen foreslår, at vi nedsætter et udvalg, som skal varetage at lave et sæt husregler, som skal gælde 

for klubbens medlemmer og gæster. 

Det vil være op til et ordensudvalg at komme med forslag og diskutere det med medlemmerne og finde ud 

af, hvordan vi ønsker, at vores klub skal se ud og virke, og ikke mindst hvordan det bliver gennemført i 

hverdagen – sedler og opslag alene løser vist ikke problemerne.  

 

Forslag til sager der kunne bringes på banen og diskuteres.  

• Benyttelse af vores omklædningsrum i stedet for gangen ind til klatrehallen, gulvet i klatrehallen 

eller baren. 

• Brug af taskereol i stedet for gulv og bar. 

• Alm. oprydning efter sig selv. Flasker, papir, frugt skrog, tøj og alt muligt andet. 

• Noget omkring oprydning efter rutebygning; diverse spande, greb og værktøj. 

• Moderat brug af kalk og hvordan vi kan begrænse den (ikke dokumenterede) risiko der må være 

omkring indånding af kalkstøv. 

• Eventuelt hvordan vi flytter faldmåtter (de har det med bare at blive sluppet fra bærehøjde så 

støvet bliver hvirvlet op i vores lunger). 

• Tømning af skraldebøtter. 

• Rydde gulv før fredagsrengøring. 

Dette er bare en del af de ting vi lige kunne komme på, men der er sikkert flere gode ideer til at gøre vores 

klub bedre og rarere at være i.  


